

就暴力分子1日在香港国际机场及港铁站的破坏行为，香港特区政府发言人当日表示——

严厉谴责暴力分子的破坏及违法行为 警方会对暴力及违法行为果断执法

就暴力分子1日在香港国际机场及港铁站的破坏行为，香港特区政府发言人当日表示，严厉谴责暴力分子的破坏及违法行为，警方会对暴力及违法行为果断执法，保障广大市民的安全及权利。

发言人指出，法院早前已分别批出禁制令，禁止任何人妨碍机场及铁路运作。然而1日有大量暴力分子目无法纪，刻意阻碍机场运作，并在附近堵路及纵火，导致机场交通严重阻塞，影响大批旅客行程，并对香港经济造成伤害。

发言人说，有暴力分子将杂物投向铁路路轨，危及铁路运作安全，也有暴力分子肆意破坏港铁车站，其中东涌站损毁严重，令多条港铁线路暂停服务。示威进行期间有人围殴其他市民，并有暴力分子拆下东涌游泳池的国旗并焚毁，挑战国家权威，冲击“一国两制”底线。

特区政府表示，严厉谴责暴力分子的破坏及违法行为。暴力分子完全漠视旅客及市民的需要，更对持不同意见或无辜的人士及机构施以暴力威吓及恶意报复，行为野蛮，令人愤慨。警方会对暴力及违法行为果断执法，保障广大市民的安全及权利。

香港警方1日表示，8月31日在港岛西区拘捕8人，涉嫌藏有攻击性武器。警方在现场搜查到多张记者证，但并未找到记者证上所展示的相关传媒机构的任何资料。

香港警方1日在港岛西区警署召开记者会，西区警区刑事总督察吴基骏表示，根据香港法例第二百二十八



香港警方8月31日在港岛西区拘捕8人 涉嫌藏有攻击性武器

章第十七条，任何人管有攻击性武器等其他适合作非法用途的工具，意图将其做任何非法用途使用，可处罚款5000港元或监禁2年。

警方介绍，8月31日下午约2时50分，警方接到报案，西区第三街一家店铺外有人摆放非法物品，警方随即到场作出调查。在调查中，警察检获斧头、棒球、钢珠发射器、水管疏通剂等怀疑攻击性武器。

警方要求店铺内人士出示身份证件，他们表现得极不合作，并将自己反锁在店铺里。警方经过多次劝谕和警告都无效，他们依然不愿提供身份证明文件。

在行动中，警方还搜出12张记者证，其中3张记者证上的个人资料与3名被捕人士吻合。初步调查后，并未找到记者证上所展示相关传媒机构的任何资料。

吴基骏说，当日下午，警方询问店铺负责人及店铺内人士，他们未能给出合理解释说明危险用品用途，警方随即以藏有攻击性武器罪名作出拘捕。有鉴于近期大型示威活动期间，有些暴力分子会用腐蚀性液体攻击警务人员，有理由相信店铺负责人制作这些攻击性工具。

警方表示，这8名被捕人士正被扣查，不排除调查中会有其他人被拘捕。

据新华社

我国尚无批准上市的非洲猪瘟商品化疫苗

目前市面上只要出现“非洲猪瘟中试苗、自家苗、走私苗”，按照《兽药管理条例》规定，都是非法疫苗

近日，网上有消息称“非洲猪瘟中试苗、自家苗、走私苗”已在部分地区养殖场户投入使用，引起公众关注。我国是否有批准上市的非洲猪瘟商品化疫苗？

农业农村部畜牧兽医局负责人表示，非洲猪瘟疫苗的研制历来是一个世界性难题。截至目前，包括中国在内的世界各国还没有一个批准上市销售使用的非洲猪瘟疫苗。从我国疫苗研发进展情况来看，目前各研究单位进展不一，其中进度最快的也仅处于中试工艺摸索和产品质量研究以及转基因生物安全评价等阶段，农业农村部尚未批准其开展临床试验研究。因此，目前市面上只要出现“非洲猪瘟中试苗、自家苗、走私苗”，按照《兽药管理条例》规定，都是非法疫苗，均应按假兽药处理，请广大养殖户擦亮眼睛，谨防上当受骗。

所谓“非洲猪瘟中试苗、自家苗、走私苗”，既缺乏系统的试验研究，更没有通过科学、客观、严格的评审评价，其安全性和有效性无法保证，特别是活疫苗可能存在不可预知的生物安全风险。养殖场（户）如使用这样的疫苗对生猪进行免疫，不仅可能达不到免疫预防效果，更有可能因非法免疫接种导致猪群感染并引发疫病传播。

此外，从制苗毒株与我国流行毒株的匹配性看，我国的非洲猪瘟流行毒株属于基因II型，盲目引进国外基因I型疫苗对我国生猪进行免疫接种，势必导致我国非洲猪瘟病毒流行状况更复杂。

根据《兽药管理条例》规定，生产、销售、使用“非洲猪瘟中试苗、自家苗、走私苗”是严重的违法行为，必须予以严厉打击。

农业农村部表示，欢迎社会各界及时举报并提供线索，我们将切实做好核查，对相关违法行为一经查实，严肃处理。农业农村部兽药打假举报电话和电子邮箱是：010-59192829，youxiang5919@163.com。据新华社

公 告

根据《关于清理规范一批行政事业性收费有关政策的通知》（财税〔2017〕20号）文件精神及上级检查要求，我中心对2017年4月1日至5月31日收取的房屋转让手续费予以清退。请尚未办理退费手续的客户（具体名单附后）在2019年9月30日前，携带本人身份证复印件、银行卡复印件（需与原缴款人一致，并注明开户行名称）到市不动产登记大厅收费窗口办理退费手续，或致电13973460733（李）咨询，逾期未退还的房屋转让手续费将上缴市财政。

特此公告。

附：尚未办理房屋转让手续费退费手续的人员名单（合计111笔）

衡阳市不动产登记中心
2019年8月30日

唐长命	罗文	廖彬彬	封收收	张玉兰	刘敏	曾吴丹
赖伟华	李自然	廖倩	曾兰芳	李炳辉	蒋慧平	李亚香
杨晓萍	刘辉	宁东升	王东北	封丹丹	王志鹏	王丹
周香兰	柏春英	贺鹏	曹辉	向顺成	贺晓萍	陆利平
王水利	李晓华	周建华	朱丽娜	肖文俊	李晓亮	李玲
郑建军	顾明玉	唐国红	凌若云	李清平	唐盛等7户	谭秋桂
陈俊	李彩玲	张国旗	熊湘俐	周威	王泉	马勇
张娜	刘贻林	席贤中	倪春生	常运良	高伟	徐桂凤
冯加云	周桂生	刘方	罗光阳	彭婉盈	刘兰芝	罗为军
郭小红	陆渝文	陈浩	陈健等2户	王映红	杨觉元	何斌
黄菲等9户	段李秀	李卫平	龙云	陈受告	刘丽军	祝平伟
康英	苏健	蒋云朝	金朱玺	谢玉英	谢群	梅蓉
伍聂娟	周辉	李佳豪	李洁	何爱丽	王隆桂	谭建军
彭劲松	吴赛兰	刘庆平	鲁颂国	刘拥军	麻莲芝	王鹏耀
宁松	吴思贤	徐华辉	尹军2户	于伶俐	庾文礼	彭杰
邓桂容	曾鲁云	谢华	许常松	刘运福	封玉玲	